
運動・感覚

認知・⾏動

健康・⽣活

⾔語・コミュニケーション

⼈間関係・社会性

筋⼒がついた。
外に出られる事ができるようになった。ラブアリスへ⾏くことが
できる様になった。

あと1年ですが、⾊々学んで将来のために役⽴つラブアリス
江別校ＴＥＥＮＳに⼊って良かったです。

いつもありがとうございます。ラブアリス江別校ＴＥＥＮ
Ｓへ⾏くことが出来て良かったと思っています。毎朝起き
られず焦りもありますが、お任せすることが出来助かって
います。今後もよろしくお願いいたします。

2024年1⽉

保護者様アンケート
〜児童通所⽀援センター ラブアリス江別校TEENS 集計結

（放課後等デイサービス）

お忙しい中、保護者様アンケートにご協⼒いただきありがとうございます。
アンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。
皆様からお寄せ頂いた貴重なご意⾒・ご感想をもとに、今後の運営の参考とさせていただきま
す。今後とも、宜しくお願いいたします。

ゆずり合いができるようになった。
⾊んな⼦の話を細かく話してくれる様になった。

まわりの仲間と会話できるようになった。
年々よく話をするようになりました。
少しずつだけど学⼒が上がったと思いました。（⾔葉が増えた）

新しくできる⼿伝いがふえた。
⾃ら進んで汚してしまった時のトイレそうじをやる様になった。
1⽇のやるべき事がわかってきた。

急な予定変更に対応できるようになった。
⾔葉づかい等に変化があった。
物に当たらなくなった。

発達⽀援における5つの領域別満⾜度
●運動・感覚 ●認知・⾏動 ●健康・⽣活
●⾔語・コミュニケーション ●⼈間関係・社会性
参考：厚⽣労働省「児童発達⽀援ガイドライン」

保護者面談の頻度・内容が
適切であると感じますか？

保護者様の声（抜粋）

4.4

4.8

契約時にわかりやすい説明が
ありましたか？

個別支援計画やモニタリングに
ついてわかりやすい説明があり
ましたか？

個別支援計画に記載された目標
は適切であると感じますか？

4.9 4.64.74.7

保護者同士の連携を目的と
した茶話会に参加したいと
感じますか？

お子さまはラブアリスに喜
んで通っていると感じます
か？

個人情報に十分注意して情
報伝達されていると感じま
すか？

2.8

送迎サービスについて満足し
ていますか？

連絡帳（電子版を含む）の運用
や内容に満足していますか？

4.0

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.8

ラブアリスの運動療育の内
容に満足していますか？

個別療育の内容に満足して
いますか？

職員の身だしなみや接し方
に満足していますか？

4.8 4.84.84.8

3.2

3.7

4.24.1

4.1

運動

認知

⽣活⾔語

社会性

＝＝満⾜度＝＝

86.9％

発達⽀援における５つの領域別満⾜度
「療育を通じて変化したと感じますか？」に対する回答


